



**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA BOLSA TRABALHO  
UNIVERSITÁRIA**

**EDITAL Nº 01/2018/PROEAC/UNIFAP DE 06 DE ABRIL DE 2018**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**ONDE SE LÊ:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>Item</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
<b>1</b>	Publicação do Edital	06 de abril
<b>2</b>	Período de inscrições online	11 à 30 de abril
<b>3</b>	Resultado preliminar	Até 11 de maio
<b>4</b>	Recurso	14 à 15 de maio
<b>5</b>	Resultado Definitivo	Até 18 de maio

**LEIA-SE:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>Item</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
<b>1</b>	Publicação do Edital	06 de abril
<b>2</b>	Período de inscrições online	11 à 30 de abril
<b>3</b>	<b>Resultado preliminar</b>	<b>Até 25 de maio</b>
<b>4</b>	<b>Recurso</b>	<b>28 à 29 de maio</b>
<b>5</b>	<b>Resultado Definitivo</b>	<b>Até 31 de maio</b>

Macapá-AP, 10 de maio de 2018.

**Adolfo Francesco de Oliveira Colares**  
Pró-reitor de Extensão e Ações Comunitárias  
Portaria n. 1542/2017 - UNIFAP